

## **Tisztelettel köszöntöm egyesületünk tagjait, vezetőségét.**

Eltelt egy év, számot adunk az elvégzett munkáról.

Előjáróban, gazdasági beszámoló előtt pozitív a mérleg, talán egy kicsit nagyon is egyszerű a magyarázat benn maradt egy hal telepítés havaria esemény miatt. Tervezet horgászversenyek meg lettek tartva. Megszokott létszámmal társadalmi munkákon, tagság többsége részt vett. Aki nem az megváltotta pénzben *(egy kivétel nyáron ismét dolgoztak velünk szerződésben lévő iskola diákjai)*.

Nyáron nem várt esőzés érintett bennünket, melynek hatásait mai napig érezzük. Ősszel egyesületünk nekiállt a gátak felújításának.

Mivel elakartuk kerülni, hogy a téli fagy teljesen tönkre tegye az amúgy is gyenge gátakat. Sikerült elérni önkormányzatok támogatásait is.

2016 decemberében a Belügyminisztérium 10 milliós támogatást adott két önkormányzatnak. Sajnos a mai napig nem rendeződött a pénz sorsa. (Nem rajtunk múltott.)

Elkészült Mikosszéplak részéről az 1-2-3- tavak bérletéről szóló szerződés tervezet, melyet nem írtam alá. Tanulva a nyári eseményből: gátak állapota, vízjogi engedély rendezetlensége miatt.

2017-ben a halórzést nagyon nehezen tudtuk megoldani, remélem az idén egyszerűbb lesz. Halórzésre, jegykiadásra felkértük Faragó Andrást mellyel szerződést kötöttünk.

Haltelepítésről gazdasági vezető tájékoztatja a közgyűlést.

Idei rendezvényünk annyival bővül az előző évhez, hogy 2017 július 29-én 25 éves Jubileumi horgász versenyt szervezünk. Lesz még egy szeptember 3-án. Vas megyei horgász szövetséggel közösen rendezünk.

Télen szép számmal felújításra kerültek a stégek melynek nagyon örülünk. Épülünk egy vendég stéget az 5-ös tapon.(hirtelen a számát nem tudom). Talán röviden ennyit szerettem volna elmondani.

Holpert Miklósnak azt szeretném mondani. Legközelebb olvassa el az alapszabályt, és meg fogja érteni mit, mennyit kell fizetni, melyik pénz hova tartozik, és nem hoz kellemetlen helyzetbe.

Szeretném megköszönni vezetőtársam egész éves áldozatos munkáját. Egyúttal szeretném bejelenteni, hogy a következő közgyűlésig vállalom az elnöki feladatott, ami természetesen 2018 év elejét jelent.

Kérem beszámolom elfogadását. Várom kérdéseket, tudok válaszolok.

2017.04.08. Bérbaltavár

  
Tisztelettel: **Boros János**

Elnök